

Планы Microsoft по запуску в производство собственного чипа для искусственного интеллекта (ИИ) откладываются. Изначально компания рассчитывала наладить массовый выпуск в 2025 году, но теперь производство перенесено на 2026-й. Об этом сообщило издание The Information со ссылкой на источники, близкие к проекту.

Речь идет о чипе нового поколения под кодовым названием Braga, который Microsoft разрабатывает для использования в своих data-центрах. Однако, по данным издания, он уступает по производительности конкуренту — чипу Blackwell от Nvidia, представленному в конце прошлого года.

Причинами задержки называют сразу несколько факторов: сложности с доработкой архитектуры чипа, нехватку кадров и высокую текучесть персонала. Все это повлияло на сроки подготовки к производству.

Microsoft планировала использовать этот чип уже в текущем году для поддержки работы своих ИИ-сервисов. Теперь же реализация проекта отстает минимум на шесть месяцев.